FESTIVALS EN FRANCE

Fiche Vie professionnelle

Centre national de la danse Ressources professionnelles +33 (0)1 41 839 839 ressources@cnd.fr cnd.fr

Mise à jour novembre 2021 Cette publication propose un repérage des manifestations programmant de la danse en France : des festivals, qu'ils soient uniquement consacrés à la danse ou à vocation pluridisciplinaire, ainsi qu'une sélection de lieux de diffusion, qui, au sein de leur programmation annuelle régulière, choisissent de développer une manifestation plus spécifiquement consacrée à la danse.

Vous trouverez des appels à candidature pour des festivals dans la lettre des appels à projets, lettre mensuelle à laquelle il est possible de s'abonner en envoyant une demande d'inscription par courriel à l'adresse ressources@cnd.fr.

SOMMAIRE

к	elg	716	าเเ	е

NEXT - Festival International des Arts de la scène de Tournai	5
Auvergne-Rhône-Alpes	5
Festival T'en veux en corps ?	5
Festival Karavel	5
Cusset danse festival	6
Festival International d'Issoire (danse et musique du monde)	6
Festival Impulsion	6
« Et pendant ce temps les avions »	7
Festival des 7 collines	7
Bourgogne-Franche-Comté	7
Festival Chemins des Arts, festival de danse en milieu rural	7
Chalons dans la rue	8
Festival Format Raisins (Musique - Danse – Territoire)	8
Entre cour et jardins (spectacles en jardins)	8
Festival international de vidéo danse de Bourgogne	9
Bretagne	9
Festival Danses à Kerhervy (rencontres chorégraphiques professionnels et amateurs)	9
Festival TNB	9
ICI Festival	10
Centre-Val de Loire	10
L'été sans fin	10
Danse émoi (danses plurielles)	10
Festival Blois Danse	11
Perf act days	11
Tours d'horizons	11
Grand Est	12
Festival Compli'cité	12
Scènes de rue (théâtre de rue)	12
Festival Extradanse	12
Hauts-de-France	13
Kidanse (festival de danse contemporaine dédié au jeune public)	13
Les Flandroyantes	13
Hip Open Dance (Festival de danse hip-hop chorégraphiée)	13
Le Grand Bain	14
Festival Les Turbulentes – festival des arts de la rue du Boulon	14

île-de-France	14
La Danse Verticale en KIT	14
Festival Kalypso	15
Imago (festival francilien pluridisciplinaire autour du handicap)	15
Rencontres Essonne danse	15
Danse Dense (festival itinérant en Ile-de-France)	16
Butô festival	16
Entrez dans la danse	16
Étrange Cargo (festival transdisciplinaire)	17
Festival Avis de turbulences	17
Festival d'Automne à Paris	17
Festival Onze Bouge	18
Flip Flap — Festival jeune public	18
Les Inaccoutumés	18
Paris Hip Hop	19
Festival des rêveurs éveillés (cirque, danse, musique, théâtre)	19
Artdanthé	19
Biennale de danse du Val-de-Marne	20
Les Plateaux	20
La Réunion	20
Leu Tempo	20
Nouvelle Aquitaine	21
Festival Terre de danses	21
Le temps d'aimer la danse	21
FAB Festival international des Arts de Bordeaux Métropole	21
Danse en mai	22
Dantza Hirian, Festival transfrontalier de danse en paysages urbains	22
Trente trente rencontres de la forme courte (théâtre, danse, musique, vidéo, arts plastiques)	22
Résonances(s)	23
Festival à corps	23
Temps Danses	23
Occitanie	24
Festival Traces contemporaines	24
Biennale des Arts de la Scène en Méditerranée	24
Mouvements sur la ville - Festival des nouveaux territoires chorégraphiques	24
Festival Tout simplement Hip-Hop	25
Festival ICI&LA	25
La semaine chorégraphique Tangopostale (Festival International de Tango de Toulouse)	25 26
rangopostale (restival international de rango de rodioase)	20

Pays de la Loire	26
le GO Festival	26
Le chaînon manquant (festival interdisciplinaire à Laval et Changé)	26
En Jeu ! Festival jeune(s)	27
Festival petits et grands	27
Provence-Alpes-Côte d'Azur	27
Avignon Off	27
Les Hivernales	28
Festival de Danse Cannes - Côte d'Azur	28
Les Élancées – festival des arts du geste	28
Actoral - festival des arts et des écritures contemporaines	29
Festival de Marseille (danse et arts multiples)	29
Festival question de danse	29
Plexus rouge – Festival international de performance	30
Vertical'été (festival de danse contemporaine dédié aux arts verticaux)	30
La Belle Scène Saint-Denis (Le Théâtre Louis Aragon scène conventionnée danse de Tremblay-ei Théâtre Gérard Philipe de Saint-Denis sont présents en Avignon)	n-France et le 30

NEXT - Festival International des Arts de la scène de Tournai

NEXT Arts Festival Kapucijnenstraat 10 8500 Kortrijk Belgique

T. 32 05 6 22 10 01 Mél : info@nextfestival.eu Site web : www.nextfestival.eu

Périodicité : annuelle

Spécificité : Pluridisciplinaire

Dates de la prochaine édition : du 12 novembre au 4 décembre 2021

Saison: automne

Commentaire : sur le nouveau territoire de l'Eurométropole Lille-Courtrai-Tournai et

Valenciennes

Auvergne-Rhône-Alpes

Festival T'en veux en corps?

MCC – 4 Allée des Brotteaux CS 70270 01006 Bourg-En-Bresse cedex

T. 09 84 02 58 33

Mél : groupe.nuits@gmail.com Site web : http://groupenuits.com Direction : Astrid Mayer Raphaël Billet

Périodicité : biennale

Spécificité: Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 6 au 29 septembre 2019

Saison: automne

Festival Karavel

Pôle Pik 2 rue Paul Pic 69500 Bron T. 04 78 21 48 74

Mél: info@polepik.com

Site web: https://pole-en-scenes.com

Direction: Mourad Merzouki (Conseiller artistique)

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 26 septembre au 23 octobre 2021

Auvergne-Rhône-Alpes

Cusset danse festival

Scène conventionnée d'intérêt national "Art et Création" pour les arts du Cirque et de la

Danse

Scène Régionale d'Auvergne-Rhône-Alpes

Place Victor-Hugo 03300 Cusset T. 04 70 30 89 45

Mél: culture@ville-cusset.fr

Site web: https://www.ville-cusset.com/

Périodicité : biennale Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 1er au 11 avril 2020

Saison: printemps

Festival International d'Issoire (danse et musique du monde)

Maison du Festival 6 place de la République 63500 Issoire

T. 04 73 89 92 85

Mél : secretariat@festival-issoire.fr Site web : https://festival-issoire.fr Direction : Christophe Jacob

Périodicité : annuelle

Spécificité: Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 20 au 25 juillet 2021

Saison: été

Festival Impulsion

Désoblique – Scène découverte danse au Croiseur 4 rue Croix Barret 69007 Lyon

T. 07 86 37 86 11

Mél : sd.danse@lecroiseur.fr
Site web : https://lecroiseur.fr
Direction : Blandine Martel Basile

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 24 septembre au 9 octobre 2021

Auvergne-Rhône-Alpes

« Et pendant ce temps les avions »

BZA

chez Yannis Frier 31, grande rue 26340 Saillans

Mél: bza@bza-asso.org
Site web: http://bza-asso.org
Direction: Yannis Frier
Périodicité: annuelle

Spécificité: Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 1er au 3 mai 2020

Saison: printemps

Festival des 7 collines

6 rue François Gillet 42000 Saint-Etienne T. 04 77 32 54 13

Mél: septcollines@hotmail.com

Site web: <u>www.festivaldes7collines.com</u> Direction: Jean-Philippe Mirandon

Périodicité : annuelle

Spécificité : Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : 24 juin au 7 juillet 2021

Saison: été

Bourgogne-Franche-Comté

Festival Chemins des Arts, festival de danse en milieu rural

Association ADJAC / Cie Alfred Alerte Bergerie de Soffin 58700 Authiou

T. 06 81 47 12 68 / 03 86 60 15 56 Mél : cie.alfredalerte@yahoo.fr

Site web: www.festivalcheminsdesarts.com

Direction : Cie Alfred Alerte Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : le dernier week-end de juillet 2021

Bourgogne-Franche-Comté

Chalons dans la rue

Chalon dans la rue / L'Abattoir 52 quai Saint-Cosme 71100 Chalon-sur-Saône

T. 03 85 90 94 70

Site web: www.chalondanslarue.com

Direction: Pierre Duforeau, Bruno Alvergnat

Périodicité : annuelle

Spécificité: Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 21 au 25 juillet 2021

Saison: été

Festival Format Raisins (Musique - Danse - Territoire)

58400 Charité-sur-Loire

Mél : festival@format-raisins.fr
Site web : https://format-raisins.fr

Direction: Jean-Michel Lejeune (direction artistique)

Périodicité : annuelle

Spécificité : Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 15 au 26 juillet 2020

Saison: été

Commentaire : C'est l'Association Cumulus basée à Montreuil (93100) qui l'organise. Pas

d'édition en 2021, peut-être une édition en 2022

Entre cour et jardins (spectacles en jardins)

Le dancing - CDCN Dijon-Bourgogne Franche-Comté 6 avenue des Grésilles 21000 Dijon

T. 03 80 73 97 27

Mél : <u>info@art-danse.com</u> Site web : <u>https://art-danse.org/</u> Direction : Frédéric Seguette

Périodicité : biennale Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : quatre week-ends de septembre 2019 Dates de la prochaine édition : quatre week-ends de septembre 2021

Bourgogne-Franche-Comté

Festival international de vidéo danse de Bourgogne

1 rue Bel Air 71670 Le Breuil

Mél : <u>info@videodansebourgogne.com</u> Site web : <u>https://videodansebourgogne.com</u> Direction : Marisa C. Hayes Franck Boulègue

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 16 au 19 octobre 2019

Saison: automne

Commentaire : (ne pas envoyer d'œuvres de vidéo danse hors des périodes d'appels à

candidatures signalées sur le site)

Bretagne

Festival Danses à Kerhervy (rencontres chorégraphiques professionnels et amateurs)

Compagnie Eskemm 56P cité Allende 12 rue Colbert 56100 Lorient

T. 02 97 64 69 22 / 06 72 02 95 11 Mél: contact@cie-eskemm.fr Site web: www.cie-eskemm.fr Direction: Karine Le Bris Fadil Kasri

Périodicité : biennale Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 7 au 10 juillet 2021

Saison: été

Festival TNB

Théâtre national de Bretagne 1 rue Saint-Hélier CS 54007 35040 Rennes cedex T. 02 99 31 55 33

Mél: tnb@theatre-national-bretagne.fr

Site web: https://www.t-n-b.fr Direction: Arthur Nauzyciel

Périodicité : annuelle

Spécificité: Pluridisciplinaire

Dates de la prochaine édition : du 9 au 27 novembre 2021

Bretagne

ICI Festival

La Passerelle – Scène nationale Place de la Résistance / BP 4133 22041 Saint-Brieuc cedex 2

T. 02 96 68 18 46

Mél: accueil@lapasserelle.info

Site web: https://www.lapasserelle.info
Direction: Guillaume Blaise (directeur)

Périodicité : annuelle

Spécificité: Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 12 au 19 février 2020

Saison: hiver

Centre-Val de Loire

L'été sans fin

La Halle aux Grains - Scène nationale 2 place Jean Jaurès 41000 Blois T. 02 54 90 44 00

Mél : catherine@halleauxgrains.com
Site web : www.halleauxgrains.com
Direction : Catherine Bizouarn

Périodicité : annuelle

Spécificité: Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 17 au 25 septembre 2021

Saison: automne

Danse émoi (danses plurielles)

Centre Culturel Jean Gagnant 7 avenue Jean Gagnant 87000 Limoges

T. 05 55 45 94 00

Mél : <u>centres-culturels@ville-limoges.fr</u>
Site web : <u>www.centres-culturels-limoges.fr</u>

Direction: Isabelle Rouffaud

Périodicité : biennale Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 3 au 13 avril 2019

Centre-Val de Loire

Festival Blois Danse

Compagnie AZOTH Dance Theatre 5 rue Auguste Michel

41350 St Gervais la Forêt Mél : <u>info@bloisdanse.com</u> Site web : <u>www.bloisdanse.com</u>

Direction: Jonathan Breton (direction artistique)

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 1er au 11 juillet 2021

Saison: printemps

Perf act days

CCNT – Centre chorégraphique national de Tours 47 rue du Sergent Leclerc

37000 Tours T. 02 47 36 46 00

Mél : info@ccntours.com Site web : www.ccntours.com Direction : Thomas Lebrun Périodicité : annuelle

Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 16 au 19 septembre 2021

Saison: été

Tours d'horizons

CCNT – Centre chorégraphique national de Tours 47 rue du Sergent Leclerc 37000 Tours

T. 02 47 36 46 00

Mél: info@ccntours.com
Site web: www.ccntours.com
Direction: Thomas Lebrun
Périodicité: annuelle
Spécificité: Danse

Dates de la dernière édition : du 30 mai au 13 juin 2020

Dates de la prochaine édition : 3 Juin 2022

Grand Est

Festival Compli'cité

Le Triangle BP 350 68333 Huningue cedex T. 03 89 89 98 20

Site web : <u>www.ville-huningue.fr</u> Direction : Christian Keiflin

Périodicité : annuelle

Spécificité: Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 22 au 31 janvier 2021

Saison: hiver

Scènes de rue (théâtre de rue)

Service Développement culturel Cour des chaînes 15 rue des Franciscains 68100 Mulhouse T. 03 69 77 77 50

Site web : www.scenesderue.fr/ Direction : Frédéric Rémy Périodicité : annuelle

Spécificité : Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 15 au 18 juillet 2021

Saison: été

Festival Extradanse

Pôle sud, centre de développement chorégraphique national 1 rue de Bourgogne 67100 Strasbourg T. 03 88 39 23 40

Mél: infos@pole-sud.fr

Site web: https://www.pole-sud.fr

Direction : Joëlle Smadja Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 27 avril au 19 mai 2021

Hauts-de-France

Kidanse (festival de danse contemporaine dédié au jeune public)

L'Échangeur – CDCN Hauts-de-

53 rue Paul Doucet 02400 Château-Thierry

T. 03 23 82 87 22

Mél : echangeur.org Site web : www.echangeur.org Direction : Christophe Marquis

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 10 mars au 12 avril 2020

Saison: printemps

Les Flandroyantes

Théâtre Le Bateau Feu / Le Vivat Théâtre Le Bateau Feu / Scène Nationale Dunkerque Place du Général-de-Gaulle BP 62064 59376 Dunkerque Cedex 1 T. 03 28 51 40 40

Mél : communication@lebateaufeu.com Site web : https://www.lebateaufeu.com

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 1er au 9 octobre 2021

Saison: Automne

Hip Open Dance (Festival de danse hip-hop chorégraphiée)

Flow - Centre Eurorégional des Cultures Urbaines 1 rue de Fontenoy

59000 Lille

T. 03 62 14 59 52 Mél : flow@mairie-lille.fr Site web : https://flow.lille.fr Périodicité : annuelle

Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 24 janvier au 9 février 2020

Saison: hiver

Hauts-de-France

Le Grand Bain

Le Gymnase / CDCN 5 rue du Général Chanzy CS 30453 59058 Roubaix cedex 1

T. 03 20 20 70 30 03 20 02 99 03 Mél : <u>contact@gymnase-cdcn.com</u> Site web : www.gymnase-cdcn.com

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la prochaine édition : du 1er mars au 2 avril 2022

Saison: printemps

Commentaire : en attente de la nomination nouvelle direction

Festival Les Turbulentes – festival des arts de la rue du Boulon

Le Boulon Z.A le Brasseur avenue de la Gare 59690 Vieux-Condé T. 03 27 20 35 40

Site web: http://lesturbulentes.com

Direction : Virginie Foucault Périodicité : annuelle

Spécificité: Pluridisciplinaire

Dates de la prochaine édition : 1er mai 2022

Saison: printemps

île-de-France

La Danse Verticale en KIT

Retouramont / Pôle de danse Verticale 197 rue de Paris 94220 Charenton-Le-Pont T. 01 43 96 95 54

Mél : fabrice@retouramont.com
Site web : www.retouramont.com

Direction : Fabrice Guillot Périodicité : irrégulier Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 13 au 19 mai 2019

Festival Kalypso

CCN de Créteil et du Val-de-Marne / Compagnie Käfig - Direction Mourad Merzouki C/O Maison des Arts et de la Culture

Place Salvador Allende

94000 Créteil T. 01 56 71 13 20

Mél: contact@ccncreteil.com

Site web: http://karavelkalypso.com

Direction: Mourad Merzouki

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la prochaine édition : du 5 novembre au 31 décembre 2021

Saison: automne

Imago (festival francilien pluridisciplinaire autour du handicap)

13 allée du Stade 95610 Eragny-sur-Oise

T. 01 30 37 87 47

Mél: contact@festivalimago.com

Site web: http://festivalimago.com/infos-pratiques/

Direction : Olivier Couder Périodicité : biennale

Spécificité : Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 6 octobre au 18 décembre 2018

Saison: automne

Rencontres Essonne danse

91290 La Norville T. 01 85 53 95 58

Mél: essonnedanse@gmail.com

Site web: http://www.rencontresessonnedanse.com
Direction: Orégane Laquembé-Calif (Coordinatrice)

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 3 mars au 10 avril 2021

Dates de la prochaine édition :

Saison: printemps

Commentaire : Le Collectif Essonne Danse (regroupe 14 structures culturelles membres et partenaires du département de l'Essonne. Ces structures travaillent ensemble à faire découvrir et à promouvoir la chorégraphie contemporaine internationale).

Danse Dense (festival itinérant en Ile-de-France)

Danse Dense 2 rue Sadi Carnot 93500 Pantin T. 01 49 15 40 24

Mél : contacts@dansedense.fr
Site web : www.dansedense.com

Direction : Émilie Peluchon Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 23 juin au 9 juillet 2021

Saison: été

Butô festival

Espace culturel Bertin Poiré Association Culturelle Franco-Japonaise de TENRI 8-12 rue Bertin Poirée 75001 Paris

T. 01 44 76 06 06

Mél: tomoko@tenri-paris.com Site web: www.tenri-paris.com Direction: Tomoko Otani Périodicité: annuelle

Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : 27 et 28 mai 2021

Saison: printemps

Entrez dans la danse

Mouvance d'Arts 6 place Rutebeuf 75012 Paris

T. 09 81 45 92 24 06 62 60 92 76 Mél : <u>contact@entrezdansladanse.fr</u> Site web : <u>www.entrezdansladanse.fr</u>

Direction : Valérie Gros-Dubois

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : le 7 juin 2020

Étrange Cargo (festival transdisciplinaire)

Ménagerie de verre 12-14 rue Léchevin 75011 Paris

T. 01 43 38 33 44

Mél: <u>info@menagerie-de-verre.org</u> Site web: <u>www.menagerie-de-verre.org</u>

Direction : Marie-Thérèse Allier

Périodicité : annuelle

Spécificité: Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 16 mars au 10 avril 2021

Saison: printemps

Festival Avis de turbulences

L'Étoile du Nord 16 rue Georgette Agutte 75018 Paris T. 01 42 26 47 47

Mél : <u>danse@etoiledunord-theatre.com</u> Site web : <u>www.etoiledunord-theatre.com</u>

Direction: Jean-François Munnier

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la derniere édition : du 27 septembre au 12 octobre 2021

Saison: automne

Festival d'Automne à Paris

156 rue de Rivoli 75001 Paris T. 01 53 45 17 00

Mél : <u>info@festival-automne.com</u> Site web : <u>www.festival-automne.com</u>

Direction : Marie Collin Périodicité : annuelle

Spécificité : Pluridisciplinaire

Dates de la prochaine édition : septembre-décembre 2021

Festival Onze Bouge

Mairie du 11ème 12 place Léon Blum 75011 Paris

T. 01 53 27 13 68 Mél: danse@festivalonze.org

Site web : <u>www.festivalonze.org</u> Direction : Caroline Loire Périodicité : annuelle

Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 2 au 6 juin 2021

Saison: printemps

Flip Flap - Festival jeune public

L'Étoile du Nord 16 rue Georgette Agutte 75018 Paris T. 01 42 26 47 47

Mél : <u>danse@etoiledunord-theatre.com</u> Site web : <u>www.etoiledunord-theatre.com</u>

Direction: Jean-François Munnier

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la prochaine édition : du 22 novembre au 17 décembre 2021

Saison: automne

Les Inaccoutumés

Ménagerie de verre 12-14 rue Léchevin 75011 Paris

T. 01 43 38 33 44

Mél : <u>info@menagerie-de-verre.org</u> Site web : <u>www.menagerie-de-verre.org</u>

Direction : Marie-Thérèse Allier

Périodicité : annuelle

Spécificité : Pluridisciplinaire

Dates de la prochaine édition : du 15 novembre au 11 décembre 2021

Paris Hip Hop

Hip Hop citoyens 14 rue Saint-Blaise 75020 Paris T. 01 43 07 57 97

Mél: contact@hiphopcitoyens.com Site web: http://paris-hiphop.com Direction: Julien Cholewa Joss Ishii

Périodicité : annuelle

Spécificité: Pluridisciplinaire

Saison: printemps

île-de-France

Festival des rêveurs éveillés (cirque, danse, musique, théâtre)

Ville de Sevran – Direction des affaires culturelles 5 avenue Gabriel Péri 93270 Sevran

T. 01 49 36 51 75

Mél : <u>bzappini@sevrangrandparis.fr</u> Site web : <u>www.ville-sevran.fr</u>

Direction : Bruno Zappini Périodicité : annuelle

Spécificité: Pluridisciplinaire

Dates de la prochaine édition : du 22 janvier au 12 février 2022

Saison : hiver

Artdanthé

Théâtre de Vanves 12 rue Sadi Carnot 92170 Vanves T. 01 41 33 93 70

Mél: <u>artdanthe@ville-vanves.fr</u> Site web: <u>www.theatre-vanves.fr</u> Direction: Anouchka Charbey

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la prochaine édition : du 12 avril au 2 février 2022

Saison: hiver

Biennale de danse du Val-de-Marne

La briqueterie

Centre de développement chorégraphique National du Val-de-Marne

17 rue Robert Degert

94400 Vitry-sur-Seine cedex 07

T. 01 46 86 17 61

Mél : <u>direction@alabriqueterie.com</u> Site web : <u>www.alabriqueterie.com</u>

Direction : Sandra Neuveut Périodicité : biennale

Spécificité : Danse

Dates de la prochaine édition : du 3 mars au 4 avril 2021

Saison: printemps

Les Plateaux

La briqueterie

Centre de développement chorégraphique National du Val-de-Marne

17 rue Robert Degert

94400 Vitry-sur-Seine cedex 07

T. 01 46 86 17 61

Mél : <u>direction@alabriqueterie.com</u> Site web : <u>www.alabriqueterie.com</u>

Direction : Sandra Neuveut

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 19 au 21 septembre 2019

Saison: été

La Réunion

Leu Tempo

Le Séchoir

209 rue du Général Lambert 97436 Saint-Leu – La Réunion

T. 0262 34 31 38

Mél : <u>lesechoir@lesechoir.com</u>
Site web : <u>www.lesechoir.com</u>
Direction : Gilles Cailleau
Périodicité : annuelle

Spécificité: Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 7 au 9 mai 2020

Nouvelle Aquitaine

Festival Terre de danses

Association Voix & Danses 8 place de la Girainerie 79250 Nueil-les-Aubiers

T. 06 17 01 10 53

Mél: festivalterrededanses@gmail.com

Site web: www.voix-danses.fr

Direction: Anne-Sophie Alland (Coordinatrice des festivals)

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 8 au 11 juillet 2021

Saison : été

Le temps d'aimer la danse

Biarritz Culture Place des Résistants BP 30185 64204 Biarritz cedex

T. 05 59 22 20 21

Mél: biarritz-culture@wanadoo.fr

Site web: http://www.letempsdaimer.com/

Direction: Thierry Malandain (direction artistique)

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 10 au 19 septembre 2021

Saison: été

FAB Festival international des Arts de Bordeaux Métropole

9 rue des Capérans 33000 Bordeaux

Mél : contact@festivalbordeaux.com
Site web : http://fab.festivalbordeaux.com

Direction : Sylvie Violan Périodicité : annuelle

Spécificité: Pluridisciplinaire

Dates de la prochaine édition : du 1er au 23 octobre 2021

Nouvelle Aquitaine

Danse en mai

L'Empreinte – Scène nationale Brive-Tulle Place Aristide Briand BP 70013 19101 Brive cedex

T. 05 55 24 11 13 / 05 55 24 62 23 Mél: nicolas.blanc@sn-lempreinte.fr Site web: www.sn-lempreinte.fr

Direction : Nicolas Blanc Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 1er au 12 septembre 2021

Saison: été

Commentaire : danse en mai en septembre 21

Dantza Hirian, Festival transfrontalier de danse en paysages urbains

Association Atelier 7 rue de la Liberté 64700 Hendaye

T. + 34 63 85 76 476 / 06 52 51 83 60

Mél : <u>info@dantzahirian.com</u> Site web : <u>www.dantzahirian.com</u>

Direction : Myriam Arkaia Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la prochaine édition : du 10 au 26 septembre 2021

Saison: été

Trente trente rencontres de la forme courte (théâtre, danse, musique, vidéo, arts plastiques)

17 rue Victor Billon 33110 Le Bouscat T. 05 56 17 05 77

Mél : <u>info@trentetrente.com</u>
Site web : <u>www.trentetrente.com</u>
Direction : Jean-Luc Terrade

Périodicité : annuelle

Spécificité: Pluridisciplinaire

Dates de la prochaine édition : du 18 janvier au 10 février 2022

Saison : hiver

Nouvelle Aquitaine

Résonances(s)

Espace pluriels - scène convetionée danse - Pau 17 avenue de Saragosse 64000 Pau

T. 05 59 84 11 93

Mél : <u>accueil@espacespluriels.fr</u>
Site web : <u>www.espacespluriels.fr</u>
Direction : Carole Rambaud

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la prochaine édition : du 1er mars au 26 mars 2022

Saison: printemps

Festival à corps

Festival À Corps

TAP / 6 rue de la Marne 86000 Poitiers cedex

T. 05 49 45 30 00 (Université Poitiers) 05 49 39 29 29 (TAP - Théâtre Auditorium de Poitiers)

Mél : <u>isabelle.lamothe@univ-poitiers.fr</u> Site web : <u>http://festivalacorps.com/</u>

Direction : Isabelle Lamothe (référente Université de Poitiers), Jérôme Lecardeur (directeur

du TAP - Théâtre Auditorium de Poitiers

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la prochaine édition : du 31 mars au 9 avril 2022

Saison : printemps

Commentaire : Organisé par le TAP (Théâtre Auditorium de Poitiers), l'Université de Poitiers

et le Centre d'animation Beaulieu.

Temps Danses

Mairie de Villeneneuve-sur-Lot Boulevard de la République 47307 Villeneuve-sur-Lot Cedex

T. 05 53 41 53 53

Mél: mairie@mairie-villeneuvesurlot.fr

Site web: http://www.ville-villeneuve-sur-lot.fr

Direction:

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 13 au 21 mars 2021

Saison: printemps

Commentaire : l'édition 2021 a été annulée

Occitanie

Festival Traces contemporaines

Les traces contemporaines 155 route du Payrat (Cabessut) 46000 Cahors

T. 06 43 11 76 68

Mél : <u>lestracescontemporaines@yahoo.fr</u>
Site web : <u>www.tracescontemporaines.com</u>
Direction : Nora Turpault (direction artistique)

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 16 au 19 septembre 2021

Saison: été

Biennale des Arts de la Scène en Méditerranée

Théâtre des 13 vents CDN de Montpellier Domaine de Grammont CS 69060 34965 Montpellier cedex 2

T. 04 67 99 25 25

Mél : <u>direction@13vents.fr</u> Site web : <u>https://www.13vents.fr</u>

Direction: Nathalie Garraud, Olivier Saccomano

Périodicité : biennale

Spécificité : Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 3 au 21 novembre 2020

Saison: automne

Mouvements sur la ville - Festival des nouveaux territoires chorégraphiques

34000 Montpellier T. 04 67 92 55 98

Mél: mouvsurlaville@gmail.com

Site web: http://www.mouvementssurlaville.com

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 22 juin au 3 juillet 2021

Occitanie

Festival Tout simplement Hip-Hop

Association Dastorm 1 rue Ménard 30000 Nîmes T. 04 66 84 70 74

Mél: toutsimplementhiphop@gmail.com

Site web : www.dastorm.fr Direction : Da Storm Périodicité : annuelle

Spécificité: Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 3 au 8 octobre 2020

Saison: automne

Festival ICI&LA

La place de la danse, Centre de développement chorégraphique national Toulouse -

Occitanie

5 avenue Étienne Billières

31300 Toulouse T. 05 61 59 98 78

Mél : <u>c.gaillard@laplacedeladanse.com</u> Site web : <u>https://laplacedeladanse.com</u>

Direction : Corinne Gaillard Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la prochaine édition : du 20 janvier au 12 février 2022

Saison: hiver

La semaine chorégraphique

31400 Toulouse T. 06 79 88 94 53

Mél: info@quetem.com

Site web : http://lourdesdanse.fr
Direction : Julien Desplantez

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 1er au 5 novembre 2021

Occitanie

Tangopostale (Festival International de Tango de Toulouse)

courriers uniquement:

2 allée du Niger - Appt. 1024, bât. A

31000 Toulouse T. 06 33 02 23 66

Mél : contact@tangopostale.com Site web : www.tangopostale.com Direction : Christian Couderette

Périodicité : annuelle

Spécificité: Pluridisciplinaire

Dates de la prochaine édition : du 1er au 10 juillet 2022

Saison : été

Pays de la Loire

le GO Festival

LE QUAI / CNDC - Angers 17 rue de la Tannerie BP 50107 49101 Angers cedex 02

T. 02 44 01 22 66

Site web: http://www.lequai-angers.eu
Direction: le Quai-CDN Thomas JOLLY

Périodicité : annuelle

Spécificité : Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 24 septembre au 16 octobre 2021

Saison: hiver

Le chaînon manquant (festival interdisciplinaire à Laval et Changé)

Espace Scomam 4 rue de l'Ermitage 53000 Laval

T. 02 43 56 01 29 Site web: http://lechainon.fr/

Direction : Kevin Douvillez Périodicité : annuelle

Spécificité : Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 14 au 19 septembre 2021

Pays de la Loire

En Jeu! Festival jeune(s)

Les Quinconces-L'espal Scène conventionnée du Mans

L'espal

60-62 rue de L'Estérel

72058 Le Mans cedex 2

T. 02 43 50 21 50

Mél: espal@espal.net

Site web: https://www.quinconces-espal.com

Direction : Virginie Boccard

Périodicité : annuelle

Spécificité: Pluridisciplinaire

Dates de la prochaine édition : du 31 janvier au 27 février 2022

Saison: hiver

Festival petits et grands

9 rue des Olivettes

BP 70418

44004 Nantes cedex 1

T. 02 18 460 460

Mél: contact@petitsetgrands.net Site web: www.petitsetgrands.net Direction: Nicolas Marc Cyrille Planson

Périodicité : biennale

Spécificité : Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 14 au 18 avril 2021

Saison: printemps

Provence-Alpes-Côte d'Azur

Avignon Off

Association Avignon Festival & Compagnies (AF&C)

24 boulevard Saint-Michel

84000 Avignon T. 04 90 85 13 08

Mél : contact@avignonleoff.com Site web : www.avignonleoff.com

Direction: Président: Sébastien Benedetto

Périodicité : annuelle

Spécificité : Pluridisciplinaire

Dates de la prochaine édition : du 7 au 31 juillet 2021

Provence-Alpes-Côte d'Azur

Les Hivernales

Les Hivernales CDCN d'Avignon 18 rue Guillaume Puy 84000 Avignon T. 04 90 82 33 12

Mél : accueil.hivernales@orange.fr
Site web : www.hivernales-avignon.com

Direction: Isabelle Martin-Bridot

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 13 au 22 février 2020

Saison: hiver

Commentaire : annulation de la 43e édition du festival les hivernales

Festival de Danse Cannes - Côte d'Azur

Palais des Festivals et des Congrès Direction de l'Evènementiel La Croisette CS 30051 06414 Cannes cedex

T. 04 92 99 33 83

Mél : <u>sortiracannes@palaisdesfestivals.com</u>
Site web : <u>www.festivaldedanse-cannes.com</u>
Direction : Brigitte Lefèvre (direction artistique)

Périodicité : biennale Spécificité : Danse

Dates de la prochaine édition : du 27 novembre au 12 décembre 2021

Saison: hiver

Provence-Alpes-Côte d'Azur

Les Élancées – festival des arts du geste

Scènes & Cinés 5-9, place des Carmes 13800 Istres T. 04 42 55 24 77

Mél : <u>dirartdanse@yahoo.fr</u>
Site web : <u>www.scenesetcines.fr</u>

Direction: Anne Renault (Direction artistique et programmation)

Périodicité : annuelle

Spécificité : Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 9 au 21 février 2021

Saison: hiver

Commentaire : annulation de l'édition 2021

Provence-Alpes-Côte d'Azur

Actoral - festival des arts et des écritures contemporaines

3 impasse Montévidéo 13006 Marseille T. 04 91 37 30 27

Mél : info@actoral.org
Site web : www.actoral.org
Direction : Hubert Colas
Périodicité : annuelle

Spécificité: Pluridisciplinaire

Dates de la prochaine édition : du 10 septembre au 9 octobre 2021

Saison: été

Festival de Marseille (danse et arts multiples)

17 rue de la République 13002 Marseille T. 04 91 99 02 50

Mél : <u>info@festivaldemarseille.com</u> Site web : <u>www.festivaldemarseille.com</u>

Direction : Jan Goossens Périodicité : annuelle

Spécificité : Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 17 juin au 11 juillet et du 24 au 29 août 2021

Saison: été

Commentaire : Marie Didier la nouvelle directrice du Festival de Marseille prendra ses

fonctions en janvier 2022

Festival question de danse

KLAP Maison pour la danse - Kelemenis & cie, association Plaisir d'Offrir 5 avenue Rostand 13003 Marseille T. 04 96 11 11 20

Mél : compagnie@kelemenis.fr
Site web : http://www.kelemenis.fr
Direction : Michel Kelemenis

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 1er au 28 octobre 2021

Plexus rouge – Festival international de performance

Red Plexus (Réseau d'Echanges et de Diffusion des nouvelles écritures de la Performance)

Friche la Belle de mai

41 rue Jobin 13003 Marseille T. 04 95 04 95 34

Mél: communication.redplexus@gmail.com

Site web : <u>www.redplexus.org</u> Direction : Christine Bouvier Périodicité : annuelle

Spécificité : Pluridisciplinaire

Dates de la dernière édition : du 17 au 18 septembre 2021

Saison: été

Vertical'été (festival de danse contemporaine dédié aux arts verticaux)

rue colonel Cabrié 05600 Mont-Dauphin T. 06 62 12 30 38

Mél : <u>ascendanse05@gmail.com</u> Site web : <u>http://verticalete.free.fr</u> Direction : Isabelle Bazin Mazuel

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 26 au 28 juillet 2019

Saison : été

Commentaire : Le festival Vertical'été 2021 n'a pas eu lieu

La Belle Scène Saint-Denis (Le Théâtre Louis Aragon scène conventionnée danse de Tremblay-en-France et le Théâtre Gérard Philipe de Saint-Denis sont présents en Avignon)

La parenthèse 18 rue des études 84000 Avignon Théâtre Louis Aragon 24 boulevard de l'Hôtel de Ville 93290 Tremblay-en-T. 01 49 63 70 58

Mél: theatre.aragon@tremblayen

Site web: https://labellescenesaintdenis.com

Direction: Emmanuelle Jouan

Périodicité : annuelle Spécificité : Danse

Dates de la dernière édition : du 7 au 14 juillet 2021